

आज का कानपुर

अभिषेक लखनऊ, उज्जैन, सीतापुर, लखीमपुर खीरी, हमीरपुर, मीरजापुर, बादा, फतेहपुर, प्रयागराज, इटावा, कन्नौज, गाजीपुर, कानपुर देहात, सुल्तानपुर, अमेठी, बहराइच में प्रसारित

सीएसए के भूमि संरक्षण एवं जल प्रबंधन विभागाध्यक्ष हुए सम्मानित



आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के भूमि संरक्षण तथा जल प्रबंधन विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ मनीष कुमार को नेशनल फेलो अवार्ड 2022 नई दिल्ली में आयोजित वैश्विक जलवायु परिवर्तन के तहत टिकाऊ प्राकृतिक संसाधन प्रबंधन पर

चार दिवसीय अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी में प्रदान किया गया है। यह सम्मान मा. केन्द्रीय राज्य मंत्री मत्स्य पालन, पशुपालन और डेयरी श्री पुरुषोत्तम रुपाला जी द्वारा दिया गया है। ये अन्तर्राष्ट्रीय संगोष्ठीय मृदा संरक्षण सोसाइटी द्वारा आयोजित किया गया है। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि यह

नेशनल फेलो डॉक्टर कुमार को भूमि एवं जल संरक्षण के क्षेत्र में शोध एवं प्रसार कार्य हेतु उन्हें प्रदान किया गया है। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने डॉक्टर कुमार को उनके उज्ज्वल भविष्य हेतु शुभकामनाएं दी हैं। विश्वविद्यालय में डॉक्टर मनीष कुमार की उपलब्धि पर हर्ष व्याप्त है।

हिंदुस्तान 08/11/2023



सीएसए के वैज्ञानिक को मिलानेशनल फेलो अवार्ड

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के भूमि संरक्षण एवं जल प्रबंधन विभाग के अध्यक्ष डॉ. मुनीष गंगवार को नेशनल फेलो अवार्ड से सम्मानित किया गया। यह पुरस्कार नई दिल्ली में वैश्विक जलवायु परिवर्तन के तहत टिकाऊ प्राकृतिक संसाधन प्रबंधन पर आयोजित अंतर्राष्ट्रीय संगोष्ठी में केंद्रीय राज्यमंत्री पुरुषोत्तम रुपाला ने दिया। मीडिया प्रभारी डॉ. खलील खान ने कहा नेशनल फेलो भूमि व जल संरक्षण क्षेत्र में शोध कार्य के लिए दिया गया है।



सत्य का असर

समाचार पत्र



08,11,2023 jksingh.hardoi@gmail.com मोबाइल नंबर
9956834016

सीएसए के भूमि संरक्षण एवं जल प्रबंधन विभागाध्यक्ष नेशनल फेलो अवार्ड 2022 से हुए सम्मानित पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल



पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के भूमि संरक्षण तथा जल प्रबंधन विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ मुनीष कुमार को नेशनल फेलो अवार्ड 2022 नई दिल्ली में आयोजित "वैश्विक जलवायु परिवर्तन के तहत टिकाऊ प्राकृतिक संसाधन प्रबंधन" पर चार दिवसीय अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी में प्रदान किया गया है। यह सम्मान मा. केंद्रीय राज्य मंत्री मत्स्य पालन, पशुपालन और डेयरी श्री पुरुषोत्तम रुपाला

जी द्वारा दिया गया है। ये अन्तर्राष्ट्रीय संगोष्ठीय मृदा संरक्षण सोसाइटी द्वारा आयोजित किया गया है। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि यह नेशनल फेलो डॉक्टर कुमार को भूमि एवं जल संरक्षण के क्षेत्र में शोध एवं प्रसार कार्य हेतु उन्हें प्रदान किया गया है। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने डॉक्टर कुमार को उनके उज्ज्वल भविष्य हेतु शुभकामनाएं दी हैं। विश्वविद्यालय में डॉक्टर मनीष कुमार की उपलब्धि पर हर्ष व्याप्त है।

राष्ट्रीय स्वरूप

जल प्रबंधन विभागाध्यक्ष नेशनल फेलो अवार्ड से सम्मानित

कानपुर । सीएसए के भूमि संरक्षण तथा जल प्रबंधन विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ मुनीष कुमार को नेशनल फेलो अवार्ड 2022 नई दिल्ली में आयोजित वैश्विक जलवायु परिवर्तन के तहत टिकाऊ



प्राकृतिक संसाधन प्रबंधन पर चार दिवसीय अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी में प्रदान किया गया है। यह सम्मान केंद्रीय राज्य मंत्री मत्स्य पालन, पशुपालन और डेयरी पुरुषोत्तम रुपाला द्वारा दिया गया है। ये अन्तरराष्ट्रीय संगोष्ठीय मृदा संरक्षण सोसाइटी द्वारा आयोजित किया गया है। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि यह नेशनल फेलो डॉक्टर कुमार को भूमि एवं जल संरक्षण के क्षेत्र में शोध एवं प्रसार कार्य हेतु उन्हें प्रदान किया गया है। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने डॉक्टर कुमार को उनके उज्ज्वल भविष्य हेतु शुभकामनाएं दी हैं विश्वविद्यालय में डॉक्टर मनीष कुमार की उपलब्धि पर हर्ष व्याप्त है।

सीएसए के भूमि संरक्षण एवं जल प्रबंधन विभागाध्यक्ष नेशनल फेलो अवार्ड 2022 से सम्मानित

दैनिक कानपुर उजाला

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के भूमि संरक्षण तथा जल प्रबंधन विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ मुनीष कुमार को नेशनल फेलो अवार्ड 2022 नई दिल्ली में आयोजित वैश्विक जलवायु परिवर्तन के तहत टिकाऊ प्राकृतिक संसाधन प्रबंधन पर चार दिवसीय अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी में प्रदान किया गया है। यह सम्मान माण्डू केन्द्रीय राज्य मंत्री मत्स्य पालन एवं पशुपालन और डेयरी श्री पुरुषोत्तम रुपाला जी द्वारा दिया गया है। ये अन्तराष्ट्रीय संगोष्ठीय मृदा संरक्षण सोसाइटी द्वारा



आयोजित किया गया है। विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि यह नेशनल फेलो डॉक्टर कुमार को

भूमि एवं जल संरक्षण के क्षेत्र में शोध एवं प्रसार कार्य हेतु उन्हें प्रदान किया गया है। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह

ने डॉक्टर कुमार को उनके उज्ज्वल भविष्य हेतु शुभकामनाएं दी हैं। विश्वविद्यालय में डॉक्टर मुनीष कुमार की उपलब्धि पर हर्ष व्याप्त है।

समाज का साथी

कानपुर नगर से प्रकाशित

अंक: 65

कानपुर, बुधवार 08 नवंबर-2023

पृष्ठ -8

जल प्रबंधन विभागाध्यक्ष नेशनल फेलो अवार्ड से सम्मानित

समाज का साथी

कानपुर। सीएसए के भूमि संरक्षण तथा जल प्रबंधन विभाग के विभाग अध्यक्ष डॉ मुनीष कुमार को नेशनल फेलो अवार्ड 2022 नई दिल्ली में आयोजित वैश्विक जलवायु परिवर्तन के

तहत टिकाऊ प्राकृतिक संसाधन प्रबंधन पर चार दिवसीय अंतरराष्ट्रीय संगोष्ठी में प्रदान किया गया है। यह सम्मान केंद्रीय राज्य मंत्री मत्स्य पालन, पशुपालन और डेयरी पुरुषोत्तम रुपाला द्वारा दिया गया है। ये अन्तरराष्ट्रीय संगोष्ठीय मृदा संरक्षण सोसाइटी द्वारा आयोजित किया गया है।

विश्वविद्यालय के मीडिया प्रभारी डॉ खलील खान ने बताया कि यह नेशनल फेलो डॉक्टर कुमार को भूमि एवं जल संरक्षण के क्षेत्र में शोध एवं प्रसार कार्य हेतु उन्हें प्रदान किया गया है। विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने डॉक्टर कुमार को उनके उज्ज्वल भविष्य हेतु शुभकामनाएं दी हैं। विश्वविद्यालय में डॉक्टर मनीष कुमार की उपलब्धि पर हर्ष व्याप्त है।

क के खिलाफ या अभियान

लाने वाले नाबालिगों के खिलाफ क ड्राइविंग लाइसेंस और ई-रिक्शा

के दिशा निर्देश पर यह 3 दिवसीय नवाबगंज रोड, चिड़िया घर से 25 ई-रिक्शा चालकों का चालान कार्यवाही ऐसे ई-रिक्शा चालकों पास वैद्य ड्राइविंग लाइसेंस नहीं शा चालकों के खिलाफ कार्यवाही डीएल नहीं होगा।